פולארד למבקר המדינה: עקוב אחר נתיב הכסף

שרון רופא-אופיר   27/03/08 – YNET -  

הסוכן הישראלי הכלוא בארה"ב קרא למבקר המדינה, מיכה לינדנשטראוס, להמשיך בבדיקת הפרשה ודחה הטענות שבדיקה כזו תטרפד את המאמצים לשחררו. "ייתכן שסוף סוף נבין למה הממשלה לא רוצה לראות אותי בבית", כתב. משרד רה"מ: יש חשש שפירוט המידע יפגע בטובתו של פולארד ובמאמצי המדינה לסייע לו.

"האם ממשלת ישראל מנצלת את פרשת פולארד כדי לטייח משהו לאורך השנים? זה מה שחקירתך צריכה לגלות" - כך כתב הסוכן הישראלי, יונתן פולארד, במכתב שהעביר אתמול (ה') למבקר המדינה, מיכה לינדנשטראוס, בעקבות טענות גורמים ביטחוניים שבדיקת הפרשה עלולה לטרפד את המאמצים לשחרורו.

 

במכתב, שהגיע לידי ynet, דוחה פולארד את הטענות ואומר כי הכל מתחיל ונגמר בחשש הממשלה מהיום שבו יתברר לאן נעלם הכסף שהיה אמור להיות מוקצה לטובתו לאורך השנים. 

"אם חקירתך תעקוב אחר הנושא הכספי אני בטוח שכשהאמת תיחשף, היא תגרום לרעידת אדמה בישראל. ייתכן שסוף סוף נבין למה הממשלה לא רוצה לראות אותי בבית", כתב. 

 

לאחר שאתמול חיזקה אסתר פולארד את ידיו של המבקר, מגיע תורו של בעלה. במכתב שהועבר באמצעות עו"ד לארי דאב, מבקש פולארד להמשיך בחקירת הפרשה. "הרשה לי להבטיח לך - חקירתך לא תטרפד את המאמצים להבטיח את שחרורי, כי אין מאמצים להבטיח את שחרורי", כתב.

 

לטענת פולארד, הממשלה הבינה כי התקשורת נחשפה לחליפת המכתבים בין פולארד ועורכי דינו לבין לשכת ראש הממשלה, ונכנסה ללחץ. במכתבים שואל פולארד לאן נעלמו כספי הסיוע שלטענת הממשלה קיבלו במשך השנים הוא ורעייתו. פולארד כתב: "במכתב ששלחתי לראש הממשלה שאלתי מדוע משרדו מתעקש להפיץ שקרים, לפיהם אשתי ועמיתיי מקבלים סיוע כלכלי מלא מהממשלה בעוד האמת היא שמעולם לא קיבלנו אגורה אחת מהממשלה, לאורך 23 שנות המאסר שלי".

 

"אני יכול להיות בבית כבר בפסח"

פולארד מציע למבקר לעקוב אחר נתיב הכסף משום שלטענתו, אם לא הגיע אליו, יש לבדוק לאן הגיע. "אם תעקוב אחר נתיב הכסף אתה עשוי לגלות משהו גדול הרבה יותר משחיתות פיננסית. האם ממשלת ישראל משתמשת בפרשת פולארד כדי לטייח משהו גדול בהרבה לאורך השנים? אולי זה משהו יותר גרוע? זה מה שחקירתך צריכה לגלות".

 

בסוף דבריו מציין פולארד כי יש רק אדם אחד שיכול להוביל לשחרורו, נשיא ארצות הברית, ג'ורג' בוש. מנגד, יש רק אדם אחד שיכול לבקש את שחרורו - ראש הממשלה, אהוד אולמרט. 

"אני יכול להיות בבית כבר בפסח, הדבר היחיד שעומד בדרכי לשחרור מיידי הוא אי רצונו של אולמרט לראות בי חופשי", כתב.

 

מלשכת ראש הממשלה נמסר בתגובה: "במרוצת השנים פעלה ממשלת ישראל ועדיין פועלת למען סיוע ליונתן ומקורביו (...) המדינה העמידה משאבים לטובת יונתן פולארד ולטובת צרכיה של אשתו הנוכחית אסתר פולארד (...) איננו רואים מקום לפרט את המידע, מחשש שהדבר ייפגע בטובתו של פולארד ובמאמציה של מדינת ישראל לסייע לו".
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